

第二次印刷勘误

(截止到 2021-9-22)

第一版 2020 年 8 月格致出版社

第二版 2021 年 3 月格致出版社

提示：这次勘误是针对第二版的，涉及错误、语句通顺、符号表达等更正、优化和调整。

- ◆ 第 16 页，公式 (1.18) 英文版中是对的，应删除相应的译者注
- ◆ 第 64 页，第一段第一句，改为：……，因此无法计算 TE
- ◆ 第 81 页，倒数第二段最后一句，改为：……;对不同的数据密度更稳健。
- ◆ 第 81 页，倒数第二行，改为：因此，通过构造分层匹配，……
- ◆ 第 82 页，(2.89) 公式下方，改为：这里，用 b 来定义在倾向得分上的……
- ◆ 第 87 页，倒数第二行第一句改为“假定在满足平衡性的一对一近邻匹配中得到 S 组匹配对。”
- ◆ 第 92 页，第 9 行改为“(4) 去除那些单元内不至少包含一个处理或控制个体的单元”
- ◆ 第 110 页，第一行第一句改为“如果 `teffects ra` 中选择 `linear` 的话与 `ivtreatreg` 产生的结果相同”
- ◆ 第 110 页第一段最后一句改为“当然，我们可以在 `teffects ra` 的基础上进一步探索那些没有直接给出的结果。”

- ◆ 第 123 页, 第一行 “MID” 改为 “DIM”
- ◆ 第 135 页, 第一行 “平衡性” 改为 “非平衡性”
- ◆ 第 163 页, 第三行 $\text{cov}(D;u)=0.20$, 改为 $\text{cov}(D;z)=0.20$
- ◆ 第 164 页, 第三行 IV 后面增加 “估计”
- ◆ 第 165 页, 公式 (3.49) 中左侧第一项改为 $E(\hat{\alpha}_{2SLS})$
- ◆ 第 165 页, 图 3.3 横坐标 R 改为 R^2
- ◆ 第 166 页, 第二段第四行: “更小” 改为 “更大”
- ◆ 第 168 页, 第七行公式第一项中 β_Y 改为 $\beta_D x$
- ◆ 第 170 页, 第一段第二行中, 且改为但
- ◆ 第 171 页, 公式 (3.56) 等式右侧第四项 w 改为 D
- ◆ 第 175 页, 表 3.2 中第三行第四列: 处理改为未处理
- ◆ 第 194 页, 倒数第二段第三行字母串改为 “frsthalf”

.....